
 

 

 

 

 

   ن5  :التمرين الأول  

 : أجب بصواب أو خطأ        

    و         إذا كان   (1
 فإن       

 

 
       ................. 

    و       إذا كان     (2
  فإن        

 

 
  

 

 
   ................. 

3)     
 

 
  

 

  
  

   

  
                  ............. 

 ................متقايسان     و       في الرسم المقابل المثلثان  (4

 ...................كل مثلثين قائمين لهما نفس المساحة هما متقايسان     (5

 ن7  :التمرين الثاني        

 بين أن العدد   (1
  

   
عشري   و أكتبه على شكل      

 

   
    و      حيث    

    :  التالية    نعتبر المجموعة     (2
 

 
    

   

   
    

 

 
    

  

   
    2 1    

  

  
   

      ,          ,                  ,         ,                : المجموعات التالية حدد
    

         :في كل حالة     أوجد العدد الكسري النسبي(   3               
 

 
                      ,    1    

 ن8 : ثالثالتمرين ال       

      حيث      نقطة من   و       نقطة من     و    مربعا مركزه         ليكن 

 .متقايسان      و       بين أن المثلثين   -أ( 1

          إستنتج أن     -ب    

 .     في       و     في         يقطع       المستقيم  ( 2

    و      أثبت تقايس المثلثين      -أ     

     منتصف      إستنتج أن     -ب     

           بين أن    (   3
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